
WHITNALL YOUTH BASKETBALL SURVEY  
2023-2024 

 

 

 

TEAM # of Responses TEAM # of Responses 
3rd Boys 5 3rd Girls 7 

4th Boys Blue 5 4th Girls 8 
4th Boys Gold 6 5th Girls 10 
5th Boys Blue 4 6th Girls 5 
5th Boys Gold 4 7th Girls 10 
6th Boys Blue 6 8th Girls 6 
6th Boys Gold 8   
7th Boys Blue 10   
7th Boys Gold 6   
8th Boys Blue 2   
8th Boys Gold 4   
BOYS TOTAL 60 RESPONSES GIRLS TOTAL 46 RESPONSES 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMMUNICATION FROM WYBC 
Terrible-must fix Poor Average Very Good Excellent 

1 4 19 43 39 

YOUR CHILD’S EXPERIENCE 
Terrible-Must fix Poor Average Very Good Excellent 

2 4 24 26 50 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COACH COMMUNICATION 
Terrible-Must fix Poor Average Very Good Excellent 

2 5 14 35 50 

TAUGHT APPROPRIATE SKILLS 
Terrible-Must fix Poor Average Very Good Excellent 

3 12 19 25 47 

YOUR CHILD’S EXPERIENCE 
Terrible-Must fix Poor Average Very Good Excellent 

3 9 23 19 52 



 

INDIVIDUAL AND/OR TEAM 
PHOTOS 

Yes No Indifferent 
38 15 53 


